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Statens Vegvesen/Region Vest

Odd Hoydalsvik

Avkjøring fra kommuneveg gnr.56.bnr.9

Jeg vil gjerne gi riktige opplysninger til avsnitt 5 i ditt brev 16/5207-2. Vi er eier av bruk 56/11 og eier

av den nevnte private vei.

Det er oss kjent at det har vært konflikt mellom Andreas Hundvin og Tor Nesse angående

veibenyttelse.Denne konflikt har fulgt vanlige prossesser og endelig dom i Jordskifterett har tilkjent

Andreas Hundvin veirett.Dog må siste stykke før kommunale vei legges om.

Og så til grunnen for at jeg må skrive dette brev! Vi har aldri, av kommune,advokater eller

jordskifterett i disse vel tre årene saken har pågått blitt kontaktet på noen som helst måte!

Vi har riktignok hørt gjennom muntlige kilder at Tor Nesse har sagt til diverse brukere at de skal

kjøre over vår vei!Og han har alle de år prøvd å dra veien vår inn i konflikten!

I det siste har han brukt Statens Vegvesen som sannhetsvitne på dette utsagn!

Dette er feil da det kun er vi som kan gi tillatelse til bruk vår private vei fra hovedveien.

På en måte opplever vi at brevet fra Statens Vegvesen jobber for Tor Nesse sin sak! Dette er uheldig

og vi er klar over at det kun skyldes feilaktige opplysninger som dere har fått!

Det er for meg litt merkelig at Statens Vegvesen ikke har vært gjort oppmerksom på denne sak da

både kommunale og statlige instanser har vært innvolvert!

Finner det og leit at damen som jeg ikke kjenner navnet på,men som jobber for

kulturminneavdelingen i Statens Vegvesen(mener det var slik) hadde opplysninger om at

oppkjøringen vår er kommunal! Kan være hun har fått dette gjennom telefon. Hun traff jeg

tilfeldigvis på postveien da hun samlet dokumentasjon!

Kommune,advokater og jordskifterett må ha sovet i timene. Og disse blunderne må nå rettes opp!

Men som før nevnt: Vi har aldri vært part i veikonflikten og ønsker ikke å være det i fremtiden.

Med hilsen Dagfinn Berg og Sigrund J.Vatne Kopi:Knut Bjørnevoll/Lindås Kommune

Andreas Hundvin
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Tor Nesse


